
Сложение и вычитание
  трёхзначных чисел.

Урок математики в 3 классе
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                  Задача.
        На острове растут 
3 ряда кокосовых пальм 
по 100 пальм в каждом ряду 
и 3 ряда банановых пальм 
по 200 пальм  в каждом ряду. 
       Сколько всего пальм        
растёт на острове ?
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100٠3 + 200٠3 = 900 ( п. )

( 100 + 200 )٠3 = 900 ( п. )
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                             Задача.
    На острове растут 3 ряда кокосовых пальм   
по 100 пальм  в каждом ряду 
и 3 ряда банановых пальм по 200 пальм  в 
каждом ряду. 
    Сколько всего пальм   растёт на острове ?



6 м 7см =         см
2 дм 5 см =       см
7 м 7 дм =        дм
5 м 3 дм =        см
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а = 10 дм
в = 5 дм
S = ?
P = ?

S = a٠b

P=a٠2+b٠2

P=(a+b)٠2

S=10٠5=50(дм²)

Р=10٠2+5٠2=30(дм)

Р=(10+5)٠2=30(дм)
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600 : х = 3 4 · х = 
800




